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(1) ​Hélio é autor da sucessão. Hélio é filho de João, que não lhe sobrevive, e irmão                 
germano de Telma; é também irmão consanguíneo de Luísa e Felismina. Descreva passo a              
passo a sucessão de Hélio e indique as quotas de cada um dos sucessores, considerando               
também que: a) Hélio é casado com Deolinda em separação voluntária de bens, com quem               
tem dois filhos, Vasco e Celso; b) Vasco renuncia seu quinhão; c) Deolinda morre no               
mesmo acidente aéreo que Hélio.  
 

 
 
 
(2) Carlos é o ​de cujus​. Carlos é pai de Diana e filho de Bento, que é filho de António.                    
António tem então três filhos: a) Bento que é pai de Carlos e avô de Diana; b) Eduardo,                  
irmão de Bento, que tem um filho Francisco; e c) Guilherme, também irmão de Bento, que é                 
pai de Hilário. Bento, Antônio e Eduardo são pré-falecidos em relação a Carlos, e Diana               
renunciou ao seu quinhão. Descreva passo a passo a sucessão de Carlos, desenhando por              
ordem de prioridades todo o seu mapa de sucessíveis.  
 



(3) Nuno é autor da sucessão. Nuno é filho de Alberto e Bernarda, pré-falecidos. Alberto e                
Bernarda têm outro filho, Manuel. Alberto teve com outra companheira, Diana, dois filhos,             
Rui e Sara, que sobrevivem a Nuno. Bernarda teve com outro companheiro, Carlos, um              
filho, que Paulo. Paulo faleceu antes de Nuno, deixando dois filhos seus, Leandro e              
Leonardo. Descreva passo a passo a sucessão de Nuno, fundamentando, considerando           
ainda que: a) o patrimônio hereditário é de R$1,2 milhão; Sara renunciou a seu quinhão.               
Indique o valor em que cada um sucede. 
 
(4) ​Albertina é o ​de cujus​. Albertina é filha de Joaquim e Lorena. Joaquim é filho de Tadeu e                   
Paula; e Lorena é filha de Pedro e Simone. Albertina é casada com Hilário em regime de                 
separação obrigatória de bens, de quem tem um filho, Mário. Descreva passo a passo a               
sucessão de Albertina, sempre fundamentando, e apontando os valores atribuídos a cada            
sucessor, tendo em consideração que a) Joaquim, Lorena e Simone são pré-falecidos; b)             
Mário renunciou à herança; e) o patrimônio deixado por Albertina totalizava $2.000.000,00. 

 
(5) Túlio é autor da sucessão, Túlio é filho de Miguel, e é casado com Palmira, no regime da                   
comunhão parcial de bens. Túlio teve, com Palmira, 3 filhas, Carolina, Bonifácia e Damiana.              
Carolina teve 2 filhos, Feliciano e Emílio. Damiana teve 4 filhos, Lúcio, Germana, Hélia e               
Ismênia. Ismênia tem um filho, Jaime. Descreva, passo a passo, e fundamentando sempre,             
a atribuição do patrimônio de Túlio aos seus sucessores e cônjuge sobrevivente, apontando             
os respectivos valores (em $), e considerando ainda que: a) o patrimônio deixado por Túlio               
era composto de $1.200.000, dos quais $600.000 são advindos da herança deixada por sua              
mãe, Gertrudes; b) Carolina e Damiana faleceram em um acidente automobilístico,           
aproximadamente 1 ano antes de Túlio ; c) Ismênia renuncia à herança.  


